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Resumo. Este documento descreve o estilo a ser usado nos a artigos a serem submetidos na I Semana de Informática do ICET – UFAM.. 

Keywords: Informática, Universidade, Mercado de Trabalho.

1 Páginas
O artigo deve ser escrito em Português e deve conter no máximo 12 páginas de tamanho A4, incluindo figuras, tabelas e referências. A fonte a ser usada deve ser Times New Roman no tamanho 10pt. O texto deve ser formatado em duas colunas de 8cm sendo sepradas por 0,5cm. A configuração das margens das páginas deve ser conforme segue: superior 3,0cm, inferior 3,4cm, direita 2,25cm e esquerda 2,25cm.
A primeira página deve conter o título do artigo, nome dos autores, nome e endereço da instituição de cada autor. O título do artigo deve estar centralizado, em negrito e tamanho 12pt. O nome dos autores deve estar centralizado, no tamanho 10pt, não deve estar escrito em negrito e nem em itálico. O endereço da instituição (10pt) deve estar centralizado. O texto do resumo deve ter o tamanho 10pt, estar centralizado em uma coluna simples, com espaço de 0,7cm em ambos os lados.
2
 Seções e Parágrafos
O título de todas as seções e subseções devem estar em negrito. Um espaço de 12pt deve ser inserido antes do título e um espaço de 3pt deve ser incluído depois do título. As seções devem seguir uma numeração arábica.

O primeiro parágrafo de cada seção não deve ser identada. A primeira linha nos demais parágrafos deve ser identada em 0,7cm. Nenhum espaço adicional deve ser incluído entre os parágrafos.  

3
 Figuras e Tabelas
Figuras e tabelas podem estar dispostas em uma ou duas colunas. O título das figuras e tabelas deve estar centralizado e descrito em uma linha simples
4
 Citações
As referências devem ser completas e uniformes.  Recomenda-se o uso do seguinte formato: (Knuth, 1984), (Sederberg and Zundel, 1989), (Incerti et al. 1979).

5
 Estilo MS/Word
Com este exemplo você tem um arquivo que pode ser usado para gerar um documento MS/Word com o estilo pré-definido..
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